

# 《肩上蝶》四主演造型曝光

# 陳坤 三段愛戀

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)日前由張之亮執導的電影《肩上蝶》曝光了一組劇照,陳坤、江一燕、桂綸鎂、梁詠琪四位主演在劇中的形象也一一披露。照片中不難看出陳坤與三位女演員之間分別有大量的對手戲,糾結的陳坤貌似陷入三段不同風格的感情生活中。令人驚奇的是,曝光的照片中還有陳坤與一隻白色蝴蝶的互動,再加上早前的預告片、場景照等,無不讓人遐想這部電影究竟會發生怎樣的愛情故事。



陳坤與扮演實習生的桂綸鎂會有甚麼經歷,實在令人好奇。

照片中四位主演陳坤、江一燕、桂綸鎂和梁詠琪清新亮相,給人潔淨、純美的感覺。劇組透露,幾位主演的衣着都比較生活化,也不靠名牌支撐,深藍色的襯衫、純白色的T恤或是淡灰色的工裝褲等等都為了勾畫一個完全「生活中的人物」。在妝容方面,江一燕、桂綸鎂、梁詠琪三位女主角均裸妝出鏡,顯得格外親切。

### 「森林系」風格當道

對於影片中刻意營造的「森林系」感覺,劇組表示:「故事雖然發生在一個未知的時間,未知的世界,但是影片的重點並不在於人物和環境的標新立異,陳坤飾演的是一位知名植物學家,江一燕則飾演他的未婚妻,梁詠琪是一位著名記者,而桂綸鎂則是實驗室中的實習生。四位主演的身份都非常普通,『生活化』的氛圍會讓觀眾有一種認同感。」讓人不禁聯想到導演一直強調《肩上蝶》本身堅持的人文觀念才是拍攝該片的最終目的。

### 陳坤情歸何處

雖然劇中陳坤可以與三種不同個性、不同感覺的漂亮女生大談「戀愛」,但是面對媒體陳坤透露,這次飾演的角色其實一直對愛情懷有「堅持」的態度,但是具體與哪一位女主演演「將愛進行到底」卻遲遲不肯透露。在劇中四位主演之間流露出的情緒或近或遠,或開心或冷漠,更加令人好奇陳坤最終與誰攜手相伴。據悉,《肩上蝶》已經確定會在暑期上映,屆時這段「一男三女」的愛情故事會揭開它神秘的面紗。

### 陳坤與一隻白色蝴蝶的互動,惹人遐想。



陳坤與梁詠琪一身簡約裝扮,會譜出怎樣的戀曲?

## 李嘉欣 5月為兒子擺百日宴

# 人生重任是栽培Jayden成才

香港文匯報訊(記者 寧寧)李嘉欣(Michele)決定為兒子Jayden擺百日宴,同時成立「MJM Children's Charitable Foundation」基金,希望能幫助中國的小朋友在教育方面得到改善。李嘉欣宣布將於5月19日假灣仔君悅酒店為兒子Jayden擺百日宴,大概招待二十多圍親戚朋友,5月初發帖,到時會有神秘禮物贈送賓客。Michele說:「Jayden最近常跟我們say Hi!逗得爺爺特別興奮!一個小生命帶來整個家庭的歡樂,我覺得好欣慰!同時,『MJM Children's Charitable Foundation』已正式成立,我已呼籲朋友們將Jayden百日宴的人



情,捐贈到基金。現在為人母親的我,深切明白作為父母都希望給子女最好的,我希望基金的成立能幫助中國的小朋友,讓他們教育方面得到改善!」

### 要對社會有貢獻

另外,她再任某化妝品牌的亞太區代言人,Michele在15年前已經為品牌拍廣告,能在15年後再合作感到非常榮幸和開心,亦希望這次有所突破。Michele懷孕期間拍攝廣告,她感激工作人員十分細心,擔心她辛苦,特別為我準備了很多營養食品給我補充體力。談到寶貝兒子,Michele即說:「對我來說目前的主要工作是照顧Jayden,好好栽培他,希望他成為一個對社會有貢獻的人就是我人生的最大責任。選擇了結婚生子令我更懂得愛惜自己,因為活得快樂才能將快樂帶給丈夫及兒子!」



李嘉欣在辦兒子百日宴時,也成立慈善基金。

## TOP頒獎禮感激張亞東鼓勵

# 莫文蔚奪最佳專輯大獎

香港文匯報訊 由中央人民廣播電台主辦的《Music Radio中國TOP排行榜頒獎晚會》於昨晚在北京工人體育館舉行,很多歌手都紛紛盛裝出席。莫文蔚(Karen)也是典禮的座上客,主辦單位更加邀請了Karen的好拍檔張亞東一起出席,並安排他們二人一起上台頒發獎項,主持人更稱讚他們為音樂上的「親密愛人」組合哩!

當晚張亞東憑着為Karen製作的專輯《寶貝》奪得「最佳製作人獎」,而Karen也由好友張惠妹手中奪「年度最佳專輯大獎(港台)」。Karen非常感謝在幕後每天努力工作的同事,並指與他們的關係就像是「戰友」,又指所有熱愛音樂的歌手朋友,對於拿到「年度最佳專輯大獎」是終極願望。Karen又特別感謝張亞東,因為他經常鼓勵自己,令她可以一個人為整張專輯創作所有的歌曲,又指二人將來一定會再合作,請大家拭目以待。

其他獎項如「年度最佳男歌手獎」分別由孫楠(內地)及周杰倫(港台)榮膺,「年度最佳女歌手獎」則由尚雯婕(內地)與梁靜茹(港台)奪得;王力宏及蔡依林分別成為最受歡迎男、女歌手(港台)等。

Karen也會抽空出席5月1日在北京舉行的滾石三十周年紀念演唱會,Karen說:「娘家滾石在華語樂壇上是一個重要的角色,若沒有那個時代的歌曲,她也不會有今天的成績,所以無論多忙碌也要抽時間為滾石慶祝。」Karen透露當日將會再次跟張洪量攜手演唱經典合唱歌《廣島之戀》。



莫文蔚奪「最佳專輯大獎」,在後台即擺出風騷的姿態。

## 佛山分享護膚心得

# 鍾欣桐有意物色度假屋



香港文匯報訊 剛剛完成拍攝內地古裝電視劇及驚悚電影的鍾欣桐(阿嬌)(見圖),日前到佛山擔任護膚品牌的活動嘉賓,阿嬌一襲黑白色魚網裙上台,一出場便令全場起哄,全都離座爬到台前以一睹阿嬌的神采。見慣不怪的阿嬌淡定神閒,全程保持甜美笑容分享護膚心得說:「我經常都要拍外景都唔怕曬黑皮膚,因為我做足防曬工夫。全身都要保護,要皮膚白淨一定唔可以偷懶!夏天我一定飲大量水同果汁,天然又有益皮膚。」另外阿嬌活動地點位於別墅區裡,即令她有意物色一度假屋,「放假我都係鍾意留嚟屋企,如果有自己度假屋就perfect啦,一定要有花園泳池,可以招呼家人朋友來玩。」

## 北京市公安局否認有「演藝圈吸毒名單」

香港文匯報訊 自從上周曝出孫興與莫少聰因吸毒被捕,隨即有不少似是而非的報道,一時說孫興可能要被判死刑,一時說他供出「賣家及吸毒藝人」會獲輕判;又傳警方掌握「演藝圈吸毒名單」,導致孫楠等人被牽連,藝人人心惶惶。

### 導演工委會稱無「黑名單」

4月24日北京市公安局新聞辦公室發言人向東接受了《環球時報》英文版記者的訪問,說「這個所謂的吸毒人員名單是不存在的,該報道是編造的。」正式否認了孫興提供的一份30人吸毒名單的傳聞。孫楠經紀人羅嘉慧表示孫楠得悉公安部的官方澄清後表示,感謝國家公安部能挺身揭穿虛假新聞,不單為他個人討回公道,也在維護着整個演藝界,還演藝界所有付

出努力的全仁們一個尊嚴。另外,中國電視劇導演工作委員會4月啟動了自律維權懲戒機制,並成立了自律維權部。之後有報道指委員會針對行業中的不正之風,提出了八條規則及列出「黑名單」,前天電視劇導演工作委員會常務副會長金韜代表中國電視劇導演工作委員會重申:針對電視劇業界不正之風羅列概括的規則尚未正式生成,既然規則尚未確定,所謂「黑名單」自然是子虛烏有。但他認同導演工作委員會啟動這個機制,已經反映了全體會員導演對中國電視劇行業的個別現象之憂慮和採取積極主動的姿態,充分表現了責任感和使命感。不過整行行業單靠一個行業協會的作用是不可能實現的。而將來依據相關規則產生的名單並不會向外公佈的。

## 台版「色慾都市」聚會涮火鍋

# 蔡依林成「算病」大師



香港文匯報訊 一年一度的MUSIC RADIO頒獎盛會在北京舉行,華納派出蔡依林、黃小琥、F.I.R.和郭采潔(見圖)赴會,4女生難得齊聚一堂,黃小琥笑稱:「我們是台灣版的『慾望城市』(港譯:色慾都市)啦!」4女生更大嗑鴛鴦火鍋來。由於不方便出門,火鍋店還請專人送火鍋及材料到飯店,更請拉麵師傅到酒店,蔡依林直呼:「好威風,叫外送可以這麼全套,鍋子跟桌子都搬來,連師傅都出場,這怎麼好意思!」4個女生穿着表演服就大吃了起來,場面惹笑!食完這一餐,大家又要紛紛轉往其他城市繼續工作,采潔更表示不知何時才可相聚。

Jolin近期鑽研養生書,書本內容主旨為人的一生活從出生的年月日和時間就註定身體屬於什麼體質,容易得到什麼疾病,鑽研有成的Jolin還幫助理、經紀人及師姊妹們「算病」,被算的人都直呼很準!Jolin還說:「接下來我要買另外一本書繼續看,叫做《皇帝內經》,好好拜讀一下!」其實蔡依林暑假也將會推出養生減肥書,分享自身經驗!

## 與孫儷已註冊

# 鄧超下半年辦婚禮

香港文匯報訊(記者 寧寧)兩岸三地娛樂圈的結婚熱度未停,繼張雨綺與王導演後,內地著名演員鄧超孫儷相戀多年亦宣佈計劃在今年下半年舉辦婚禮。鄧超在去年過生日(2010年2月8日)的時候已經和孫儷領證結婚。



鄧超與孫儷已註冊,但表示婚禮詳情還不能透露。

鄧超主演的電影《四大名捕》昨日在寧波象山舉行探班活動。他在媒體一再追問下,終於公佈了已經和孫儷結婚了。鄧超半開玩笑說:「自己也一直選擇好的時機公佈這個喜事,但雙方工作都忙,也沒有找到合適的機會。本來想如果拿了香港電影金像獎就公佈的,不過最後沒有獲獎。」鄧超並透露一群朋友正在幫助自己籌備婚禮,在今年內就會與孫儷舉行婚禮慶典,具體細節還不能透露。

## 與Yumiko出席上海派對

# 陳偉霆酷愛全紅西裝



香港文匯報訊 日前陳偉霆(William)(見圖)和鄭希怡(Yumiko)飛往上海出席《智族GQ STYLE》派對。當晚兩人分別穿上由HUGO BOSS贊助的火紅色西裝與Deep V長裙,非常搶眼!William謂:「我覺得穿西裝最能散發出男士魅力,我酷愛全黑或全白的西裝,家裡添置了很多。其實全紅才是我最愛,但很難買到心頭好,這次的贊助令我特別興奮,也非常有迎接夏日的氣氛!」Yumiko則表示:「平常比較喜歡型格打扮,很久沒穿過長裙子。雖然上海有點冷,但我太喜歡這裙子了,打冷震也不肯穿外套,哈哈!」兩人雖在上海度過復活節,但有家在上海的Yumiko帶William去吃喝玩樂,實在開心得像去度假一樣哩!